5.下列离子方程式不正确的是    
①用FeCl3溶液腐蚀铜线路板： Cu ＋ Fe3+ = Cu2+＋ Fe2+
②将含等物质的量的NaHCO3和Ba（OH）2溶液混合：HCO3-＋Ba2+＋OH- = BaCO3↓＋H2O

③NH4HSO3溶液与足量NaOH溶液混合加热：  NH4+ ＋HSO3- ＋ 2OH- = NH3↑＋SO32-＋ 2H2O

④将氯气溶于水制备次氯酸： Cl2＋H2O = 2H+ ＋Cl- ＋ ClO-
⑤食醋除水垢中的碳酸钙： CaCO3 ＋2H+ ＝ Ca2＋＋ H2O ＋CO2↑

⑥苯酚钠溶液中通入少量的CO2气体： C6H5O- + CO2 +H2O →C6H5OH + HCO3-
A．①②④⑥         B．③④⑤         C．①④⑤        D．③⑤⑥

6．已知Ksp[Al(OH)3]≪Ksp[Mg(OH)2]。在含等物质的量浓度的Al(NO3)3、Mg(NO3)2的混合溶液中滴加NaOH溶液。下列离子方程式书写正确的是(　　)

A．Al3＋＋Mg2＋＋6OH－===AlOeq \o\al(－,2)＋Mg(OH)2↓＋2H2O 

B．2Al3＋＋7OH－===Al(OH)3↓＋AlOeq \o\al(－,2)＋2H2O

C．Al3＋＋2Mg2＋＋7OH－===Al(OH)3↓＋2Mg(OH)2↓

D．2Al3＋＋Mg2＋＋9OH－===Al(OH)3↓＋Mg(OH)2↓＋AlOeq \o\al(－,2)＋2H2O

